

靖宇街施工发现“面包石”路面

11600块“面包石”已编号,将再次利用

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)6月1日,记者从道外区了解到,在推进中华巴洛克三期改造项目、实施靖宇街排水工程过程中,在南六道街至南十道街路段发现700平方米“面包石”路面。目前,已挖出的11600块

“面包石”均已进行编号,并统一存放。

据了解,针对在施工过程中发现靖宇街路段存在“面包石”的情况,道外区、市城投集团组织人员进行了实地踏查,制定了挖掘、保护措施。在挖掘过程中,

采取路面切割方式,破除既有路面,露出“面包石”。同时,由人工拆下“面包石”并对其进行编号,运至指定地点,码放整齐,妥善保存。据了解,后续根据项目总体规划要求,将对“面包石”进行再次利用、铺装。



1岁娃被误锁密闭车内大哭 “蓝朋友”破窗施救

本报讯(张宇南 记者 王铁军)一岁幼儿被误锁在密闭的车内大哭不止,妈妈心急如焚。幸亏消防救援人员及时赶到,破拆车窗后将孩子救出。

主驾驶处,正在车内大哭,被困儿童的家长情绪也较为激动。消防救援人员一边稳定被困儿童及家长的情绪,一边用撬棍对主驾驶后方车座的车窗玻璃进行破拆。

14时18分,主驾驶后方车座玻璃被取下,一名消防救援人员钻入车内将被困儿童救出,转到家长手中。

经了解,该车司机下车时将钥匙落在了车内,当孩子的妈妈关门时全部车门自动落锁,导致孩子被困,遂报警求助。



提醒

家长带年幼的孩子驾车出门,一定不要将孩子单独留在车内,杜绝意外发生。驾驶人车钥匙要尽量随身携带,备用钥匙也得准备,以备不时之需。

6431万元

大乐透头奖奖金 砸中哈市幸运儿

本报讯(记者 张堃雷)6月1日晚,体彩大乐透进行了第22061期开奖,中奖号码为06 09 19 22 30 + 01 06。本期全国共开出5注一等奖,单注奖金893.3万元;其中有4注采取了追加投注的方式,多得奖金714.6万元。值得一提的是,这4注追加一等奖全部出自一人之

手,这位来自黑龙江哈尔滨的幸运儿一举砸中了6431万元奖金。

据省体彩中心提供的信息显示,这张中奖彩票出自哈尔滨市道里区石头道街7号的一家体彩销售网点。这是今年体彩大乐透开展10亿元大派奖活动以来,黑龙江中出的首注一等奖。

丰厚奖品“舞”回家 只等你来秀

中国福利彩票快乐8 抖音挑战赛开赛



生活如绚丽的舞台,跟随旋律,舞动梦想,梦想光热,激情释放。你是独一无二的舞者,烁玉流金的季节,绽放夏的繁花!

参与“快乐8抖音挑战赛”,丰厚奖品“舞”回家!

2022年5月28日-6月10日,打开抖音,搜索“#抖出你的快乐8”话题,录制拍摄限定主题舞蹈短视频上传,就有机会获得丰厚奖品。

奖项设置	奖品明细	数量(个)
一等奖	1. MacBook Pro 2. iPad Pro 256GB 3. iPhone 13 Pro 128GB	8
二等奖	PlayStation 5 游戏机	25
三等奖	索尼投影机 NEW Z6X	35
四等奖	爱奇艺黄金VIP会员(12个月)	100

“舞”力全开,“舞”尽可能
中国福利彩票因为有你,2022更精彩!

参与方式

在活动期间,打开抖音搜索“#抖出你的快乐8”话题,即可参与本次快乐8抖音挑战赛。

活动内容

活动形式: 参与者使用福利彩票快乐8抖音挑战赛指定背景音乐,以示范视频作为参考进行舞蹈创作。在视频拍摄中通过比“8”动作触发指定贴纸效果。录制完成后,附带#抖出你的快乐8话题,同时@中国福利彩票官方抖音账号上传视频。

获奖规则: 中福彩中心将根据视频点赞量和视频创意两个维度对参与短视频作品进行加权评分。其中,视频点赞量权重占70%,视频创意权重占30%,得分从高到低进行排序,共选出168名获奖者。

所有参与者在符合上述活动形式的前提下,均可参与二、三等奖的评比;若以中国福利彩票销售网点为背景并添加销售网点定位进行拍摄,则有机会获得一、二等奖。各奖项不兼中兼得。

唐风余韵传千年 乐人新妆奏佳音

——福彩即开票新游戏“唐潮-新彩绘散乐浮雕”上市
中华民族五千多年的灿烂文明,为我们留下了无数的艺术瑰宝,其中蕴含着博大精深的文化内涵和美轮美奂的艺术形象,也成为彩票行业创新发展的灵感源泉。近年来,即开型福利彩票以其主题丰富、画面精美、文化承载力强等优势,逐渐成为了传承和弘扬中华优秀传统文化、展示地方特色文化、彰显社会公益文化的生动载体。

2022年5月,中国福利彩票重磅推出文化主题即开型彩票游戏——“唐潮-新彩绘散乐浮雕”。该款游戏以国家文物《彩绘散乐浮雕》为原型设计,票面上,十二名女子分列前后,各持乐器,或吹或打,或弹或拨,或二四分组,或三三排列。画中女子形体丰腴,动作轻盈,姿态婀娜,肌肤胜雪,画面让人品味大唐余韵。



“唐潮-新彩绘散乐浮雕”票面

方寸之地,承接千年文脉;游戏之间,满满人文气息。近年来,中福彩中心注重发挥即开票文化传承作用,先后研发了多款历史文化主题彩票,如“状元卷”“韩熙载夜宴图”“千里江山图”等,不仅提升了即开型彩票刮刮乐的游戏体验,也激发了购彩者收藏的热情。

买一张彩票,做一次公益,欣赏“唐潮-新彩绘散乐浮雕”艺术,品味“女子十二乐坊”,感受中国传统音乐在当代社会的焕新生命力,传承一代代华夏审美,赏心乐事,亦是兼中兼得。